



## **Dodatek č. 1**

**k**

### **Programu podpory výstavby nájemních bytů a technické infrastruktury pro rok 1997, 1998, 1999 (317420)**

Ministr pro místní rozvoj vyhlašuje formou Dodatku č. 1 k Programu podpory výstavby nájemních bytů pro rok 1997, 1998 a 1999, na níž byla poskytnuta dotace podle zákona č. 576/1990 Sb., o pravidlech hospodaření s rozpočtovými prostředky ČR a obcí v ČR (rozpočtová pravidla republiky), zkrácení vazací doby plnění podmínek programu na 10 let.

Dodatek č. 1 je platný pro akce, na něž byla uzavřena Smlouva o poskytnutí dotace.

Dodatek č. 1 se nevztahuje na akce, na něž bylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace.

V části C bodu 2 „Další podmínky“ se text: „Objekt bude po dobu 20 let od kolaudace užíván k trvalému nájemnímu bydlení (řešeno formou zástavního práva k nemovitosti, zástava ve výši státní dotace).“ doplňuje textem: „Po uplynutí nejméně 10 let od kolaudace může obec písemně požádat o změnu vazací doby, popřípadě o výmaz zástavního práva (pokud smlouva o zřízení zástavního práva byla uzavřena).“

V Praze dne 31. října 2013

Mgr. František Lukl, MPA v. r.  
ministr pro místní rozvoj



## **Dodatek č. 2**

**k**

### **Programu podpory výstavby nájemních bytů a technické infrastruktury pro rok 2000 (317420)**

Ministr pro místní rozvoj vyhlašuje formou Dodatku č. 2 k Programu podpory výstavby nájemních bytů pro rok 2000, na níž byla poskytnuta dotace podle zákona č. 576/1990 Sb., o pravidlech hospodaření s rozpočtovými prostředky ČR a obcí v ČR (rozpočtová pravidla republiky), zkrácení vázací doby plnění podmínek programu na 10 let.

Dodatek č. 2 je platný pro akce, na něž byla uzavřena Smlouva o poskytnutí dotace.  
Dodatek č. 2 se nevztahuje na akce, na něž bylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace.

V části C „Podmínky pro poskytnutí dotace“ písm. a) bodu 2 se text: „Objekt bude po dobu 20 let od kolaudace užíván k trvalému nájemnímu bydlení.“ doplňuje textem: „Po uplynutí nejméně 10 let od kolaudace může obec, která uzavřela smlouvu o poskytnutí dotace, písemně požádat o změnu vázací doby.“

V Praze dne 31. října 2013

Mgr. František Lukl, MPA v. r.  
ministr pro místní rozvoj



## Dodatek č. 1

k

### **Programu podpory výstavby nájemních bytů a bytů v domech pro důchodce pro oblasti postižené záplavami v letech 1997 a 1998 (317420)**

Ministr pro místní rozvoj vyhlašuje formou Dodatku č. 1 k Programu podpory výstavby nájemních bytů a bytů v domech pro důchodce pro oblasti postižené záplavami v letech 1997 a 1998, na níž byla poskytnuta dotace podle zákona č. 576/1990 Sb., o pravidlech hospodaření s rozpočtovými prostředky ČR a obcí v ČR (rozpočtová pravidla republiky), zkrácení vázací doby plnění podmínek programu na 10 let.

Dodatek č. 1 je platný pro akce, na něž byla uzavřena Smlouva o poskytnutí dotace na výstavbu nájemních bytů.

Dodatek č. 1 se nevztahuje na akce, na něž bylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace a na výstavbu bytů v domech pro důchodce.

V části B. „Další podmínky“ bodu 3 se text: „Objekt po dobu 20 let od kolaudace bude užíván k trvalému nájemnímu bydlení (řešeno formou zástavního práva k nemovitosti; zástava ve výši státní dotace).“ doplňuje textem: „Po uplynutí nejméně 10 let od kolaudace může obec, která uzavřela smlouvu o poskytnutí dotace, písemně požádat o změnu vázací doby. To neplatí pro výstavbu bytů v domech pro důchodce.“.

V Praze dne 31. října 2013

Mgr. František Lukl, MPA v. r.  
ministr pro místní rozvoj